

## **В городе Якутске возбуждено уголовное дело о вымогательствах у 12-летнего школьника**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего учащегося одного из колледжей и его брата, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и п.п. «а», «в» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

Согласно материалам уголовного дела, один из юношей в период с апреля 2022 по

декабрь 2023 года в здании учебного учреждения, а также на улице под угрозой применения насилия требовал у 12-летнего школьника передать ему денежные средства, а также планшет и зарядное устройство. Опасаясь угроз, мальчик отдал юноше требуемые деньги и предметы.

---

В декабре 2023 года к злоумышленнику присоединился его брат, с которым они забрали у потерпевшего денежные средства.

О произошедшем школьник сообщил своей матери, которая обратилась в правоохранительные органы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1855315>